

# 雪暴影響停收 循環回收後日恢復 大量堆積 溫市2成垃圾待清

回收服務在下周一才開始，但不少家庭已將積聚的回收物品放在家門外。  
(馮仔新攝)



【明報專訊】早前連場雪暴影響了溫市的收集垃圾服務，市內不少地區已連續停收兩星期垃圾。溫市政府表示，工作人員已不停趕工收集，目前已收集完成市內75%至80%的垃圾，呼籲公眾繼續忍耐及合作。

市府表示，受影響市民可以將額外的垃圾放在草屑收集箱內，連同最多兩個垃圾桶，不用等待指定垃圾收集日，也可放在門外，工作人員會盡快清理。

循環再用物品的回收服務將於下周一（5日）恢復，草屑收集服務則定於12日恢復，市民只要依照慣用時間表將循環再用物品及草屑放在門外便可。

另外，由下周一一起，市民可依照慣用草屑回收服務時間表，在早上7時之前將聖誕樹放在門外，工作人員便會代為清理。

直至本月31日為止，市民還可將聖誕樹直接棄置於溫哥華堆填區（Vancouver Landfill）或南溫哥華中轉站（Vancouver South Transfer Station），費用全免。

至於路面積雪的清理工作方面，工作人員現時正集中注意力在市內的斜坡，及清理通往醫院、消防局，及學校等基要服務設施的道路。市府還提醒公眾，市民有責任在早上清理屋前行人路上的積雪及冰塊。溫市中心及市內其他地區柏文大樓及商戶，需要在早上10時之前完成有關清理工作。

## 溫市鏟雪進度惹投訴 雷健華否認工人以錢換假

【明報專訊】早前有溫市市民投訴，懷疑市內有鏟雪工作人員以金錢換取假期，導致上月多場雪暴吹襲期間，市內路面情況出現大混亂。對於這項指摘，溫市議員雷健華作出否認，指市政工作人員已盡力使各主要道路於風雪中保持暢通。

大溫地區上月受到連場雪暴吹襲，雖然溫市政府堅稱鏟雪車已日以繼夜出動，全日24小時不停地在路面上灑鹽及清理積雪，但市內路面情況仍然十分惡劣。本地不少傳媒機構不斷接到投訴，指人與汽車均舉步難行，擔心因此而

發生意外。早前更有市民公開投訴，懷疑市內有鏟雪工作人員以金錢換取假期，影響路面清理工作進度，導致在雪暴吹襲期間，市內路面情況出現大混亂。

對於有市民作出此項指控，雷健華大力否認，並呼籲作出指控者拿出證據。

雷健華表示，市政工作人員已盡力使各主要道路於風雪中保持暢通。他又說，市府在此期間用作清理路面的開支，已超出預算20萬元，需要動用到儲備基金。

## 風箏樂



Aiyana (左) 及 Bob 兩人練習放風箏。

(陳志強攝)

### 特寫

大溫地區經過連日的雪暴後，昨日有部分時間陽光普照，不少市民把握機會外出享受柔和天氣。列治文戶外活動的熱門地點加里角（Garry Point），傍晚之前陸續見到市民前往散步或放狗，享受寒冬中的陽光，讓該區驟現冬日夏情。

加里角的人工溜冰場原本是溜冰勝地，但在昨日因冰塊開始融化，沒有人在上面滑冰或是玩冰球。反而成爲一些海鷗等水鳥的娛樂場，在融冰的水面聚集，另有一番景象。

加里角在昨日除了有散步人士之外，也有市民冒寒放風箏，風箏隊隊長 Bob Koga 表示，他昨日遠道由匹特草原（Pitt Meadows）來到加里角練習，很享受美好的天氣，有一點陽光而氣溫又不是太冷，有風卻不是太大，放起風箏來更爲舒服。

Bob 說，他玩風箏已經有8年的歷史，雖然有參加比賽，但最主要是享受放風箏的樂趣，昨日遠道跑到加里角放風箏十分值得，也可以順道見見朋友。

與 Bob Koga 一起放風箏的 Aiyana Markling 說，前天天氣沒有這樣好，她亦到加里角練習風箏，昨日令她更享受放風箏樂。她又解釋說，風箏隊使用的風箏經過特別設計，可

適應更強風勢及不同天氣。

Aiyana 並非住在列治文，她認爲除了加里角公園之外，溫哥華的瓦尼埃公園（Vanier Park）也是放風箏的好地方。但她喜歡加里角。在天氣更好的時間，甚至可以玩風箏拉動的滑車。

昨日原本有6名風箏隊員練習，但最後只見到 Aiyana 及 Bob 兩人。他們說，其他隊員正忙於購物，沒有到來練習，若6隻風箏一齊按規律飛舞，場面更是壯觀。

明報記者陳志強



列治文再次見到陽光，不少市民趁機出來散步放狗。  
(陳志強攝)

### 大溫地區天氣預測

今天	1/4 (日)	1/5 (一)	1/6 (二)
雪雨 1-3°C	小雨 3-6°C	晴間雲 2-7°C	雨 3-7°C

### 世界部分城市天氣預測

城市	溫度(°C)	概況
卡加利	-17 - -15	晴
愛蒙頓	-24 - -21	晴
溫尼辟	-20 - -11	晴間雪
多倫多	-11 - -3	晴間雪
渥太華	-19 - -9	晴間雪
滿地可	-14 - -9	晴間雪
三藩市	6 - 11	晴
洛杉磯	7 - 16	晴間雲
紐約	-4 - 3	晴間雲
香港	16 - 21	晴間雨
台北	17 - 19	晴間雨
北京	-11 - 0	晴
上海	4 - 8	晴間雨
廣州	10 - 21	晴間雲
新加坡	24 - 32	陰間雨
東京	3 - 11	晴間雲
悉尼	18 - 25	晴
倫敦	1 - 4	晴間雲

## 新年展望 中僑加強新移民耆英服務



【明報專訊】在去年9月當選中僑互助會新一屆主席的郭子俊（圖），展望來年的工作展望時，特別向剛抵達加拿大的新移民表示歡迎，希望他們盡快適應新生活，找到好工作，爲加拿大的發展作出貢獻。

他坦言在經濟不景氣的情況下，非牟利機構中僑互助會的籌款活動可能會面臨挑戰，但他強調，中僑35年來得到本地僑團大力支持，在新的一年也希望大家繼續如此，幫助中僑把服務做得更好。

在2009年，中僑互助會將加強對各族裔新移民、耆英的服務，目前他們正在制定未來4到5年的發展方向，很快就可出爐。他表示，中僑最近在韓國首爾及台北市分別設立分支機構，爲那裏準備移民加國的人士提供更多信息及培訓機會，幫助他們盡快適應新環境。

另外，作爲社區服務機構，中僑也注意到人口老化的問題，耆英服務將是未來發展的重點項目之一。他又坦言上任以來更見繁忙，但他說不會因此感覺勞累，因爲中僑的工作非常有意義，他願意盡最大努力做好工作。

**LOTTO SUPER 7** 1月2日 中獎號碼

4 13 19 30 32 35 38 16

幸運寶號碼 10 36 39 95 特別號碼

中獎號碼以彩票局正式紀錄為準  
查詢可瀏覽彩票局網頁: www.bclc.com

日本最受歡迎染髮乳霜系列  
染髮只需幾分鐘

成分天然 性質溫和 可多次使用 不含對人體有害的毒素

NO.4 天然棕色 NATURAL BROWN  
NO.5 深棕色 DARK BROWN  
NO.6 啡黑色 DARK BROWN  
NO.7 淺黑色 SOFT BLACK

溫哥華代理: 溫哥華標標貿易有限公司 BBC Trading Co., Ltd. Richmond B.C. Tel: 604-207-8930

大觀園 T.K.Y. Nursery

特別介紹

本園常備大量國蘭、洋蘭如蝴蝶蘭、加特利亞蘭、仙履蘭等等，質優價廉，品種繁多，零沽批發與訂購，無任歡迎。  
新春期間，並附水仙、四季桔等，歡迎選購。

電話：604-821-0131 傳真：604-821-0191  
地址：13480 Westminster Highway, Richmond (對正 Knight St.)  
營業時間：上午九時至下午五時 一星期七天